



Compromiso del Equipo IDE MTOP

El equipo IDE MTOP se compromete a realizar acciones que lleven a tener información geográfica confiable y accesible, definiendo procesos de creación y publicación de la misma.

Nos comprometemos a trabajar de forma coordinada identificando referentes en el MTOP y realizando reuniones periódicas de intercambio, buscando generar un marco legal institucional.

Llevaremos a cabo las acciones necesarias para transmitir los conocimientos y experiencias adquiridos y desarrollados por la IDE MTOP a todos sus públicos y a través de esto, posicionar a la IDE MTOP como referente innovador y confiable en información geográfica.

Impulsaremos la aplicación y el desarrollo de nuevas tecnologías y herramientas para un mejor acceso y gestión de la información buscando brindar servicios útiles, eficientes, accesibles y de calidad.

Equipo IDE MTOP

